



Адвокат Адвокатской палаты Республики Дагестан признан виновным в самоуправстве



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, признаны достаточными для вынесения приговора адвокату Адвокатской палаты Республики Дагестан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Следствием и судом установлено, что, мужчина, являясь защитником одного из обвиняемых по уголовному делу о рейдерском захвате нефтедобывающих предприятий, был осведомлен о том, что в период с 20 по 23 апреля 2021 года при попытке рейдерского захвата предприятий его подзащитным и другими лицами в транспортное средство - грузовой тягач седельный с полуприцепом - цистерна загружена сырая нефть, принадлежащая нефтедобывающей компании, в количестве не менее 35 тонн на общую сумму более 1,1 млн. рублей.



Преследуя корыстную заинтересованность в незаконном обогащении за счет чужого имущества, решил совершить хищение сырой нефти, загруженной в вышеуказанное транспортное средство. Реализуя свой преступный умысел, подсудимый 11 августа 2021 года незаконно проник на охраняемую территорию сборного пункта сырой нефти, расположенного в Черноземельском районе Республики Калмыкия, где, действуя открыто, в отсутствие на то законных оснований, сел за управление указанным транспортным средством, игнорируя неоднократные требования охранника объекта о прекращении преступных действий, выехал с охраняемой территории и направился в Республику Дагестан.

Своими преступными действиями злоумышленник причинил нефтедобывающему предприятию имущественный ущерб на сумму более 1,1 млн. рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1691647>